
Leistungen:

Busfahrt

Fährüberfahrt für Bus und Passagiere

Hirtshals-Bergen mit der Fjord Line inkl.

CO2-Zuschlag

Fährüberfahrt für Bus und Passagiere Oslo – Kiel mit

der Color Line

2x Übernachtung in 2-Bett-Innenkabinen

2x Frühstücksbüffet an Bord

1x Buffet-Abendessen an Bord der Fjord Line inkl.

Getränke (Bier, Wein, Softgetränke)

1x Buffet-Abendessen an Bord der Color Line

4x Übernachtungen inkl. Halbpension in Norwegen

Stadtbesichtigung Bergen

Stadtbesichtigung Oslo

Innernorwegische Fährpassagen für Bus und

Passagiere laut Programm

Schifffahrt auf dem Geirangerfjord

Fjordkreuzfahrt Nærøyfjord von Gudvangen nach

Flåm

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Abholservice p.P. 40 €

Preis:

25.08.2026 - 31.08.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer/Außenkabine

Bad/DU/WC p.P.

1652 €

Doppelzimmer/Innenkabine

Bad/DU/WC p.P.

1595 €

Einzelzimmer /Außenkabine ab 06. EZ 2190 €

Einzelzimmer/Außenkabine

Bad/DU/WC

2120 €

Einzelzimmer/Innenkabine

Bad/DU/WC

2045 €

Traumhaftes Südnorwegen - 7 Tage

  Die Welt der Fjorde.  

Spektakuläre Fjorde, mächtige Gletscher, weite

Hochebenen und zerklüftete Küsten - Südnorwegen

vereint alles, was dieses Land so besonders macht.

Gemeinsam entdecken wir Naturwunder und Kultur

und erleben Momente, die bleiben: die

Serpentinenstraße Trollstigen, die berühmten Fjorde

Geiranger, Sogne- und Nærøyfjord, die Hansestadt

Bergen und die Hauptstadt Oslo. Dazwischen erwarten

Sie Wasserfälle, Gletscher und kleine Fischerdörfer -

Momente, die Norwegen unvergesslich machen!  

  Hotel  

Sie wohnen in guten bis sehr guten, landestypischen

Mittelklassehotels - gemütlich, gepflegt und mit

skandinavischem Charme.  

Höhepunkte Abenteuer Passstraße Trollstigen -

Schifffahrt auf dem Geirangerfjord & Nærøyfjord -

Rückfahrt mit dem luxuriösen Schiff der Color Line  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise nach Hirthals  

Anreise nach Dänemark. Um 20 Uhr legt unser Schiff

der Fjord Line zur Überfahrt nach Bergen ab.  

  2. Tag Bergen - Norheimsund  

Während des Frühstücks zieht die zerklüftete

norwegische Westküste an uns vorbei. Gegen Mittag

erreichen wir Bergen, wo uns unser Reiseleiter bereits

erwartet. Bei der Stadtführung entdecken wir das

historische Holzhausviertel Bryggen, die Festung

Bergenshus und das maritime Flair der Hansestadt.

Weiterfahrt über den Wasserfall Steinsdalsfossen nach

Norheimsund am Hardangerfjord - dem „Obstgarten

Norwegens". Besonders im Sommer ist die Region ein

einziges Farbenmeer aus blühenden Obstbäumen.  

  3. Tag Norheimsund - Sognefjord - Leikanger  

Über Voss und die malerische Stalheimstraße

erreichen wir Gudvangen. Hier beginnt eine der

schönsten Abschnitte der Reise: unsere Fjordkreuzfahrt

auf dem Nærøyfjord. Steile Berghänge, schneebedeckte

Gipfel, Wasserfälle und kleine Dörfer säumen den

schmalen, eindrucksvollen Fjord, der zum

UNESCO-Welterbe gehört. Weiterfahrt mit dem Bus

durch den längsten Straßentunnel der Welt - den

Lærdaltunnel - und Fährüberfahrt über den Sognefjord,

den größten und tiefsten Norwegens. Entlang dem

Ufer erreichen wir Leikanger zur Übernachtung.  

  4. Tag Leikanger - Jostedalsbreen - Geiranger  

Heute führt uns die Route durch das Gebiet des

Jostedalsbreen, des größten Festlandgletschers

Europas. Über Hellesylt erreichen wir den berühmten

Geirangerfjord. Eine Schifffahrt durch dieses

Naturwunder ist ein Erlebnis, das man nie vergisst:

majestätische Felswände, Wasserfälle und immer neue

Perspektiven auf diese einzigartige Landschaft.

Übernachtung in Geiranger.  

  5. Tag Geiranger - Trollstigen  

Am Morgen genießen wir noch einmal den Blick über

den Geirangerfjord, bevor wir über die Adlerstraße -

eine der spektakulärsten Panoramastraßen Norwegens

- weiterfahren. Nach einer kurzen Fährüberfahrt von

Eidsdal nach Linge erwartet uns die berühmte

Trollstigen-Passstraße (wetterabhängig). Von der

künstlich gestalteten Aussichtsplattform, die über den

Hang hinausragt, haben Sie einen fantastischen Blick

ins Tal, auf die imposante Felswand und den

Wasserfall. In abenteuerlichen Serpentinen fahren wir

talwärts, vorbei am tosenden Wasserfall Stigfossen.

Über Dombås und das traditionsreiche Gudbrandsdalen

erreichen wir dann den Raum Hamar zur

Übernachtung.  

  6. Tag Oslo - Color Line  

Am Vormittag entdecken wir Oslo. Unser Stadtführer

zeigt uns die schönsten Sehenswürdigkeiten - vom

modernen Opernhaus bis zum königlichen Schloss.

Gegen Mittag gehen wir an Bord der luxuriösen Color

Line-Fähre nach Deutschland. Während wir durch den

Oslofjord gleiten, genießen Sie traumhafte Ausblicke,

ein skandinavisches Abendbuffet und die entspannte

Atmosphäre an Bord. Lassen Sie die Reise bei einem

Drink in der Observation-Lounge ausklingen und

genießen Sie die besondere Atmosphäre an Bord.  

  7. Tag Heimreise  

Eine erlebnisreiche Reise geht nun zu Ende. Lassen Sie

sich noch einmal mit einem leckeren Frühstück an Bord

verwöhnen, bevor Sie die Heimreise antreten.  
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